

2020年 云南“省考”笔试成绩出炉

23日前可申请成绩查疑

经历了漫长的等待之后,2020年云南“省考”成绩终于出炉了。9月21日,记者从云南省公务员局发布了《关于公布云南省2020年度考试录用公务员笔试成绩的通告》,明确即日起报考人员可登录云南省公务员招录专栏“成绩查询”链接,进入报名系统查询本人笔试成绩。

根据《云南省2020年度考试录用公务员公告》,笔试阅卷结束后,将由省公务员局研究确定各类职位笔试最低合格分

数线,对艰苦边远地区职位、基层职位和特殊专业职位等,将予以适当倾斜。目前,我省各类职位笔试最低合格分数线暂未公布。

此外,公安机关人民警察职位笔试成绩按照行政职业能力测验、申论、公安专业科目测试(考试成绩均按百分制折算,下同)分别占40%、30%、30%的比例合成。其他招考职位笔试成绩按照行政职业能力测验、申论各占50%合成。

正常参加笔试但成绩公布为0分的

人员、未缺考但被标记为缺考的人员、对违纪情形有异议的人员,可以申请成绩查疑,查疑申请于9月21日至23日通过电子邮件发送至云南人事考试院邮箱(ynrsksw2017@163.com)。

记者了解到,相较2018年、2019年,今年云南“省考”缴费人数突破了30万大关,但计划招录人数仅比去年多347人,参照3817人的计划招录人数,今年“省考”平均竞争比例达80.6:1。

本报记者 罗宗伟

昆明动物园小象征名 10个名字入围 “小公主”叫啥名 由你来定

9月3日至9月18日,昆明动物园面向昆明市民和省内外游客,公开为疫情期间新生的亚洲象“小公主”征名。15天来,活动方一共收到了226个投稿的名字,除了昆明本地市民积极参与,也不乏省外的游客投稿。参与者年龄低至3岁的孩童、高至87岁的耄耋老人,都为小象的命名贡献出自己的创意。征集结束后,活动方组织了动物管理、园林园艺方面的专家,并邀请了教师代表、媒体代表和青少年代

表,组成了30人的评审团,对征集到的名字进行公平公正的评选。最终,康吉、吉宝、恩希、莫弋、安然、莫澜、吉娜、莫昀、米芽、欣愿等10个名字入围最后的角逐。

作为此次活动的特邀评委之一,昆明市名班主任、学科带头人、教学名师马娟说,象宝宝出生在特别年份的特殊时期,受到了来自全社会的特别关注。在征名作品中,评委们感受到了大家战胜疫情的坚定信心,也看到了对人与自然和谐共生

的美好期待。

9月21日至24日,“疫启新生、关爱小象”征名活动,将在“昆明教育”微信公众号上,开通市民网络投票通道,邀请大众共同为象宝宝选出最终命名。活动方将根据每个名字投票人气的高低,在得票最高的前3个名字中,最终评定1个为象宝宝的命名。获得最终命名的投稿者将获得惊喜大奖,其余9个候选名字的投稿者也将获得相应奖品。本报记者 孙琴霞

昆明 9月22日
多云转小到中雨 17~24℃

昆明今起又有雨



新的一周,天气刚刚有稍微转好的趋势,降雨依然“不依不饶”。昨日,省气象局发布消息,受辐合切变线影响,今明两天,我省自东向西将出现一次强降水天气过程。其中,昭通南部、曲靖、文山、昆明、玉溪、红河、楚雄、普洱东部、西双版纳东部、丽江、迪庆西部、怒江、保山北部、德宏北部有中到大雨局部暴雨、大暴雨。

具体到昆明主城区来看,从今天开始,降雨将逐渐加强至中雨天气。特别是明天,在降雨的持续影响之下,昆明主城区的最高气温将下降至20℃左右。

省气象台预计,今天,昆明主城区多云转小到中雨,气温17~24℃。全省范围内,曲靖南部、文山东部、昆明东北部、丽江东南部阴有中到大雨局部暴雨,昭通南部、曲靖北部、文山西部、昆明西南部、玉溪、红河、楚雄东部、丽江西北部、怒江、保山北部、德宏北部阴天间多云有小到中雨局部大雨,其他地区多云有阵雨局部中雨。

本报记者 孙琴霞

彩票开奖

中国福彩网(截至9月21日24时)

福彩3D	第2020216期
3 8 5	
七乐彩	第2020093期
02 07 08 09 20 23 27 + 29	

中国体彩网(截至9月21日24时)

大乐透	第20092期
08 11 17 31 35 + 07 11	
排列3排列5	第20215期
7 9 7 0 3	

9.4
亿
彩票公益金

资助办结案件54万余件
实际帮助83.2万多人

9月10日,中央专项彩票公益金法律援助项目第三方评估报告发布会在司法部新闻发布会举行。司法部原副部长、中国法律援助基金会理事长张彦珍,著名刑事诉讼法学专家樊崇义出席评估报告发布会。该评估通过设置适应度、保障度、有效度、达成度、满意度五个维度,对“中央专项彩票公益金”法律援助项目的经济成效、制度成效、社会成效、实践成效等情况进行综合评估。

评估报告显示,从2009年项目实施以来,截至2019年12月,国家财政实际拨付“中彩金”法律援助项目经费11亿元;“中央专项彩票公益金”法律援助项目共实际发放办案补贴9.4亿元,支持办理法律援助案件54万余件,实际帮助困难群众83.2万多人。通过办理法律援助案件,帮助困难群众挽回经济损失总计超过319亿元。

本次评估为综合性评价。评估小组将全国分为华北、东北、华东、华中、中南、西南、西北七个区域,对“中彩金”项目实施单位采取分层和随机的抽样方式,选取



30余家样本通过实地调研、调查问卷、人物访谈等方法进行实地评估,历时4个月。

评估报告认为,“中彩金”项目在“适应度”上,适应了不同地区对法律援助资金、对律师资源的需求,适应了进一步扩大法律援助范围、降低法律援助门槛的时代政策需求,适应了深化全面依法治国实践对法律援助质量的要求;在“保障度”上,十年间项目资金投入量稳步上升,为受援人获得法律援助服务提供了可靠的资金保障;在“有效度”上,通过对项目实施单位和实施主体公开竞争、推荐选拔、评审公示,“先办案、后补贴”保证项目资金安全,“中央+地方”二元培训,每年度均通过抽查案件和回访等方式,形成了以“保障法律援助质量”为目标的运行管理模式;在“达成度”上,投入与回报比平均为1:34,在保民生、促公平、维护社会稳定方面取得了良好的经济社会效益;在“满意度”上,项目受援对象、提供主体、实施单位均对“中彩金”法律援助项目持有较高的满意度,受援对象对援助案件的满意结果占比为98%。

把微笑当做一种语言

微笑是一首流行的歌,每一个音符里流露出来的都是真诚。肖女士是来自山东的一名福彩网点销售员,初次见她,她正在热情地招呼着落座的彩友们,她嘴角流露出的笑容亦如透过窗户洒在福彩站里的阳光,灿烂而温暖。

肖女士今年45岁,经营福彩站已有7年时间。从事福彩销售工作之前,她在工厂工作多年,因为身体原因,她考虑转行。在考虑选择什么工作时,肖女士陷入了迷茫,她不知道自己适合什么样的工作,幸好老公是一名资深彩民,经常接触福利彩票,感觉福彩站里的工作氛围比较融洽,所以建议她去做福彩销售员。就这样,肖女士通过申请,成为一名福彩销售员。

肖女士把“让彩民开开心心地来,高高兴兴地回”当作自己的工作准则,全心全意为彩民服务。肖女士的福彩站周围是居民区,虽然附近有好几家彩站,但是很多彩民都会选择在她站上购彩。为了给彩民们更好地营造购彩环境,肖女士总

是把福彩站整理得窗明几净、一尘不染。她觉得福彩站里良好的环境让彩民们能够在这里驻足,大家选上几注自己中意的号码,这无疑不是一种享受。

肖女士是个豁达又善良的人,除了为人和气,爱交朋友以外,平时她还积极参加各种公益活动。“福彩文化进社区”公益巡演是当地福彩打造的一档宣传福彩公益形象的品牌活动,展示了福彩在保障民生、构建和谐社会中所作出的贡献。肖女士说:“每年的公益巡演活动我都会参加,也乐在其中。爱人者人恒爱之,与人方便就是与己方便,我们在举办公益巡演的同时,也促进了社会各界人士更全面地了解福彩,参与公益。”

肖女士感谢陪伴她的彩民朋友,也更感恩福彩给予自己再就业的机会。在她看来,一张彩票给了彩友实现梦想的可能,一个平台给了自己创造价值的舞台。在未来的路上,她将心怀感恩,面带微笑,尽自己的努力让更多需要帮助的人,感受到来自福彩的温暖。

本报记者 刘阳明